

R 热点 中央确定：十八大代表共 2270 名

差额选举应多于 15%

党的十七届六中全会作出决定，党的十八大于2012年下半年在北京召开。最近，中共中央印发了《关于党的十八大代表选举工作的通知》，对党的十八大代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开专门会议，安排部署党的十八大代表选举有关工作。

中央确定，党的十八大代表名额共2270名，由全国40个选举单位选举产生。中央提出，党的十八大代表应是共产党员中的优秀分子，在坚持先进性的同时应具有广泛的代表性。要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。代表中，既要有各级党员领导干部，又要有生产和工作第一线的党员。适当增加生产和工作第一线代表名额，注意推荐工人党员、农民党员和专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选；女党员代表所占比例应有所提高，少数民族党员代表应占一定比例。

中央规定，党的十八大代表实行差额选举。各选举单位召开党代表大会或党代表会议选举产生出席党的十八大代表，差额选举的比例应多于15%。党的十八大代表选举工作从现在开始，到明年6月底前结束。

据新华社

K 看点

刘伯承夫妇骨灰安葬将军岭

记者从河北省邯郸市政府获悉，刘伯承同志和夫人汪荣华同志骨灰10月28日被安葬在太行山深处的涉县将军岭。1986年，刘伯承同志因病于北京逝世。遵照他生前遗愿，部分骨灰葬于重庆市开县故里、南京军事学院、安徽宿州(当年淮海战役主战场)、长江和涉县将军岭。今年10月28日，刘伯承同志家人把在家里存放的刘伯承同志部分骨灰和汪荣华同志的全部骨灰安葬在涉县将军岭。 朱峰

今年四川9名厅级干部落马

四川省检察院与工商界省人大代表、政协委员举行座谈会，会议通报：今年1-9月，全省检察机关共立案查办职务犯罪案件1291件1819人，其中厅级干部9人，为国家挽回经济损失近6亿元。土地出让、规划审批、招投标等工程建设领域突出问题成办案重点。 严芳华 罗琴

小悦悦等成10月网络热词

“小悦悦”离世引发舆论大反思；备受争议的“绿领巾”灼痛众人眼；“撑腰体”呼吁重拾道德良知……针对10月的网络热词，互动百科网站通过网友投票、专家选取并结合每月对全站词条浏览量及版本数的综合统计，发布10月互联网十大热词榜单，这十大热词是：小悦悦、卡扎菲、iSad(乔布斯去世引出)、潘(1000元/平方米)、绿领巾、反淘宝联盟、iPhone4S、萌节(10月10日)、撑腰体、辛亥革命。 刘威

奥地利女议员称国歌“性别歧视”需修改

英国每日邮报报道，奥地利一些女议员近日上交提案，称国歌歌词“性别歧视”，要求修改。她们称其中“伟大儿子的祖国”应改为“伟大儿女们的祖国”；而“兄弟无间的团体”则应改为“欢乐携手的团体”。为宣传提案，歌剧演员还特意为修改后的国歌录制了演唱版。 黄锐

我维和警队16名队员赴海地执行轮换任务

11月1日21时，我第九支赴海地维和警队从首都国际机场启程赴任务区执行轮换任务。据介绍，执行此次轮换任务的赴海地维和警队共16名队员，来自法制、刑侦、交管、消防、出入境、警察训练等部门。2000年1月以来，公安部共向东帝汶、波黑、科索沃、利比里亚、阿富汗、苏丹、海地和南苏丹8个任务区派遣维和警察1700余人次。中国维和警察认真履行联合国赋予的各项职责，积极促进任务区恢复社会秩序，在国际警界树立了我国警察良好形象。 邹伟史 竞男

S 社会

女孩被母亲以3500元出售



13岁的安顺市平坝县女孩佳佳(化名)，被母亲以3500元卖给贵阳花溪一个30出头的男人同床共枕了1年多，还时常遭到这个男人的强奸。这场悲剧，结束于佳佳舅舅的报警。医生说，13岁的佳佳以后可能再也不能生育了。 赵舒珊

广东一售票员遭扒手暴打 众乘客冷眼旁观



10月30日上午10时许，广东惠州368路公交车行至古塘坳站时，售票员小农(化名)突然被4名男子强拉下车殴打，事后行凶者迅速逃离现场。小农称，可能是因为他们破坏了扒手的行窃计划而遭报复。事发时，车上十余名乘客无人阻止歹徒暴行，仅有一名乘客用手机拍下视频。警方在调查此事时，也没人愿意配合警方取证。 黄礼琪 丁美辰

儿媳毒糖果“伺候”婆婆 被其丈夫误食

因不愿照顾瘫痪在床的婆婆，湖北宣恩县一40岁的女子将亲戚买给婆婆的糖果涂抹上家中备用的农药，打算让婆婆把这些糖果吃下去，将其毒死，不料从外干活回家的丈夫将糖果误食中毒。目前，恶毒儿媳安某被刑事拘留。 朱宁

武汉少年扶人被诬获清白 诬告者拒绝道歉



10月16日，一女士在汉口民权路被电动车撞伤后，指认搀扶她的男孩为肇事者。警方经过10余天调查得出结论：15岁男孩张聪是清白的。10月31日在新闻发布会上，伤者丈夫对张聪表示敬意(如图)，但未道歉，这让张聪的母亲感到失望。 吴汉

W 万象

司机车上玩手机 6车轮被小偷卸走浑然不知



如果不出意外，凌晨4时到达西安卸完货后，温师傅将于当天下午顺利返回老家。10月31日上午9时许，西安市北辰畅隆物流公司门口，浙江籍货车司机温师傅坐在路边，一个人抽着闷烟。“都怪我，22个轮胎一夜间少了6个。都是新轮胎，总价值两万多元，而千斤顶才200多元一个，这趟长途算是白跑了。车是从浙江台州开来的。走了整整两天两夜，10月31日凌晨4时到了西安。”温师傅说，因为当时时间尚早，收货的人还在睡觉，闲着没事，他就坐在车上玩起了手机，谁知道就在这短短的一会儿工夫，汽车的6个轮子就被小偷卸走了。而保险公司工作人员表示，汽车车轮被盗不属于保险公司理赔范围之内。 宋雨

世界最长眼镜蛇被乱棍打死

日本冲绳县一男子近日驾车时发现世界最长眼镜蛇。该男子用车前轮压住眼镜蛇，并将其乱棍打死。据报道，该蛇身长2.42米，含剧毒。1992年，鹿儿岛县曾发现过身长2.41米的眼镜蛇，当时日本冲绳县卫生环境研究所将其制作成了标本公开展示。眼镜蛇一般长1.3米左右，超过2米的都非常少。 罗刚

美国女子在旅馆居住10年 花费300多万人民币



酒店旅馆若住得舒服，一般人顶多续住几日。但据台湾《联合报》报道，美国弗吉尼亚州的79岁居民乔伊·布鲁克在万豪酒店旗下的汤地套房酒店长住10年以上才退房。布鲁克69岁时丈夫去世，她从2001年8月4日住进了汤地套房酒店，一直住到上周。她那套两个房间的套房，定价一晚139美元，算起来住10年要花超过320万元人民币。但由于是长住，酒店给她优惠价。据她说，比华盛顿地区普通公寓的月租费约1500到1700美元还划算，因为住酒店不必付水、电、煤气、有线电视等费用，而且每天有人帮忙铺床、整理房间，还可享用免费早餐和无线上网。 林菲

最 目之最

最敬老爱老比赛 “莫斯科超级奶奶”开赛



莫斯科市居民社会保障局新闻处发布消息称，莫斯科首届全市性赛事“2011超级奶奶”于11月2日开赛，组委会将选出最时尚、最能干和最快乐的奶奶。据了解，莫斯科各区的105位奶奶参加了资格赛。消息中称：“她们是家庭的核心，不仅在精神上支持着自己的儿孙，而且还创造着舒适和谐的生活环境。她们在几代人之间发挥着纽带作用，是家庭习俗的守护者。奶奶们对生命的热爱，对生活充满激情，还有她们的智慧着实令人佩服。我们为有这样的奶奶感到高兴。”消息中还称：“比赛将分为以下几类：‘亲爱的曾祖母’、‘最现代的奶奶’、‘最优雅的奶奶’、‘最具创意的奶奶’、‘最会经商的奶奶’、‘最迷人的奶奶’、‘最时尚的奶奶’、‘最快乐的奶奶’和‘最具表演天赋的奶奶’。所有参赛者都将获得纪念品。”

最神奇的手臂 假肢中植入智能手机



英国《每日邮报》10月28日报道，英国一名独臂男子日前成为世界上第一个将智能手机植入假肢的人。现年50岁的特雷弗·普里多生下来就是残疾，没有左臂，而作为餐饮业经理，他经常需要接打电话。令普里多苦恼多年的是，很难用一只手打电话发短信，尤其是现在流行的iPhone等智能手机更难单手操作。于是他想到了把手机装进假肢的主意。他去问诺基亚，诺基亚公司答应按照普里多的要求生产一台C7智能手机。之后，德文郡首府埃克塞特的假肢中心同意为他特制一个可镶嵌手机的假左臂。普里多对新假肢非常满意：“现在我打电话时既可以使用听筒，也可以使用扬声器，发短信也非常方便。” 星报综合